附件3
四川水利人才信息平台
安管人员在线考试相关要求

    一、考核设备要求
   （一）电脑（自带麦克风和摄像头的笔记本电脑）
     1.操作系统
    （1）Windows系统：Windows 10及以上版本；
    （2）苹果Mac OS系统：Mac OS 10.13以上版本。
     2.硬件要求
    （1）中央处理器CPU：
     ①Windows系统：i5 4200U、i3 6100U等同级别或以上；
     ②苹果Mac OS系统：macbook air 2015、macbook pro 2013或以上。
    （2）内存：8GB以上，剩余空间4GB以上；
    （3）硬盘：系统磁盘剩余空间10GB以上；
    （4）浏览器：谷歌（chrome）浏览器90以上版本；
    （5）摄像头：130万像素以上，拍摄成像清晰；
    （6）麦克风：清晰可通话，无杂音、电流音等情况；
    （7）显示屏幕分辨率：1440*900以上；
（8）网络要求：实际下载速度5M/S以上。

    二、考场要求
   （一）考核场地应设置在相对独立、光线明亮、环境安静的室内房间。不得在公共教室、图书馆、咖啡馆、敞开式的办公室、交通工具内等公共场所设置考核场地。
   （二）考核场地内应按要求放置考核所用的电脑和手机。电脑放置在考生正前方的桌子上，摄像头正面对准考生本人，保证其面部、耳部及上半身完整清晰的处于电脑监控视频范围内；手机放置在考生座位左侧或右侧1.5～2米处的稳定的固定位置，高度与考生头部齐平，保证其头部、双手及电脑屏幕完整清晰的处于手机监控视频范围内；电脑和手机的摄像头前方无遮挡物，不处于逆光、微光环境。
   （三）考核场地确保供电稳定、网络环境通畅。
   （四）考生座位2米范围内除准考证、身份证件（居民身份证、驾驶证、护照、暂住证、公安机关出具的身份证明、社保卡）外，禁止摆放任何书包、书籍、复习资料等物品，禁止摆放非考核所用的（台式、笔记本、平板）电脑、手机等具有发送或接收信息功能的电子通讯、存储、录放设备。
    三、试机要求
[bookmark: _Hlk136721209]   （一）参加网络在线考核的考生本人，必须在规定时间内参加模拟测试。逾期未按要求参加模拟测试或不满足网络在线考核相关要求的，视为自动放弃当次报考资格。
[bookmark: _Hlk136720417]   （二）考生按照《四川水利人才信息平台操作手册》的有关要求完成模拟测试。
   （三）模拟测试与正式考核的操作流程一致，模拟测试正常完成的无需进行多次测试，考核当日使用测试成功的设备准时参加考核即可。
   （四）如遇系统或设备调试问题无法正常完成模拟测试的，考生应及时咨询系统客服处理解决。
系统客服联系方式：
政策解答：028-85061735
技术客服：028-67876700
    四、考核期间要求
   （一）考生应提前半小时布置考核场地，并登录考核平台进行设备调试。
    1.考核所用电脑应保证操作系统安全稳定，考核系统客户端正常使用，麦克风音量调至适当水平；考核所用手机应保持电量充足，安装最新版微信，微信权限打开小程序和麦克风权限，小程序权限打开摄像头和麦克风权限。
[bookmark: _GoBack]2.考核所用电脑和手机均关闭录屏、音乐、闹钟、信息弹窗等可能影响正常考核的应用程序，提前做好永不休眠、锁屏及拒接电话、语音通话等设置（建议打开手机飞行模式关闭移动网络，使用无线局域网WLAN）。
3.考核所用电脑禁止外接高清线，进行分屏操作。
   （二）考核开考信号发出后，考生点击试题答案选项独立作答，作答完毕后在规定交卷时间内提交试卷。
   （三）考生不得有扶额头、挡眼睛、摸鼻、捂嘴、撑下颌、戴口罩等遮挡面部的行为。
   （四）考生应保持安静，不得自读试题、交谈、喧哗，不得上下左右转头、左顾右盼、打手势，不得离开座位、离开监控视频范围、上卫生间，不得吸烟、进食，不得传、接试题及答案。
   （五）考生不得翻看查阅任何书籍、复习资料等。
   （六）考生不得使用非考试所用的（台式、笔记本、平板）电脑、手机。
   （七）考生不得使用耳机、智能手表（手环）等具有发送或接收信息功能的电子通讯、存储、录放设备。
   （八）考生应进入电脑全屏模式进行作答，广告弹窗应在5秒内进行关闭，不得在考核所用电脑中运行微信、腾讯QQ等可能影响正常考核的应用程序，不得电脑切屏或退出全屏模式作答。
   （九）考生不得允许他人进入考核场地。
   （十）考生因临时性设备故障、系统更新、停电、网络通讯不畅等问题影响考核正常进行的，应当立即向监考人员反映。
   （十一）由于考核场地的不确定性因素，导致考生因设备故障、系统更新、断电断网等问题考核无法正常进行的，由考生自行承担相关责任，考核时间不做延长。
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